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ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΙΣΗΣ, ΤΟ ΘΑΥΜΑ ΤΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ- 
ΤΑΙΝΙΑ «ΥΠΕΡΒΑΣΗ» 
ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 

 
 
 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ 
 

 
Ένα απόσπασμα από το βίντεο για τον μουσικοσυνθέτη Στέλιο 
Πισή που είδαμε με τα παιδιά στο Μουσικό Γυμνάσιο 
Πτολεμαΐδας και πραγματικά μας συγκλόνισε  έγινε η αφορμή να 
του  εκφράσαμε με ένα γράμμα το θαυμασμό και την αγάπη μας 
και να λάβουμε απάντηση στο email του σχολείου και μαζί ένα cd 
με τραγούδια του!  

 

Μια ωφέλιμη αλλά και συγκλονιστική δράση που λειτουργεί ως η 
πιο δυνατή διδασκαλία! 
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Ας ξεκινήσουμε όμως από την αρχή. 

https://www.youtube.com/watch?v=brXprlhTcMg 

https://www.youtube.com/watch?v=mtiggmDu8gQ 

 Τα παραπάνω βίντεο είναι αφιερωμένα στον Στέλιο Πισή,  που 
είναι μουσικός και συνθέτης από την Κύπρο. Ξεκίνησε από πέντε 
ετών αυτοδίδακτος να παίζει πιάνο. Την ίδια περίοδο όμως οι 
γιατροί διέγνωσαν ότι έπασχε από μυϊκή δυστροφία, μια 
δύσκολη ασθένεια που παραλύει σιγά σιγά όλο το σώμα. Λόγω 
των κινητικών δυσκολιών που προέκυψαν άρχισε να ασχολείται 
με τα ηλεκτρονικά μουσικά όργανα, μια και δεν είχε πλέον την 
δυνατότητα να παίζει πιάνο. Στα δέκα του χρόνια δεν μπορεί πια 
να περπατήσει και χρησιμοποιεί αναπηρικό καροτσάκι. 

 Παρ’ όλα αυτά η αγάπη του για τη μουσική τον οδηγεί να 
ανακαλύψει την ικανότητά του στο τραγούδι και στη σύνθεση. Το 
1994 παίρνει το πρώτο βραβείο σε παγκύπριο διαγωνισμό 
σύνθεσης τραγουδιού, το οποίο και ερμήνευσε ο ίδιος. Το 1999 
συνεργάζεται με τη Συμφωνική Ορχήστρα του Κρεμλίνου. Ο ίδιος 
λέει: «Δε φανταζόμουνα ποτέ ότι κάποτε θα άκουγα να ερμηνεύει 
κομμάτια μου μία Συμφωνική Ορχήστρα και μάλιστα τόσο 
φημισμένη. Πραγματικά όταν τα πρωτοάκουσα ήταν σαν όνειρο 
για μένα». Σήμερα το μόνο που μπορεί να κινήσει είναι το μικρό 
δαχτυλάκι του ενός του χεριού. Μ΄ αυτό γράφει μουσική και με 
αισιοδοξία και πίστη δοξάζει μ΄ αυτήν το Θεό.  

 

Μετά το βίντεο για τον μουσικοσυνθέτη Στέλιο Πισή που είδαμε 
με τα παιδιά στο Μουσικό Γυμνάσιο Πτολεμαΐδας και πραγματικά 
μας συγκλόνισε, σκεφτήκαμε να του εκφράσαμε με ένα γράμμα 
το θαυμασμό και την αγάπη μας. Πολύ γρήγορα λάβαμε την 
απάντηση στο email του σχολείου και μαζί ένα cd με τραγούδια 
του! Πραγματικά, ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία για τα παιδιά. 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=brXprlhTcMg
https://www.youtube.com/watch?v=mtiggmDu8gQ
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Το γράμμα που του στείλαμε: 

                                                          Πτολεμαΐδα,  01/04/2012 

Αγαπητέ φίλε μας Στέλιο, 

     Είμαστε μαθητές της Β΄ Γυμνασίου του Μουσικού Σχολείου 

Πτολεμαΐδας. Η φιλόλογός μας κ. Ελένη, σε μια διδακτική ώρα του 

μαθήματός της, μας έβαλε και παρακολουθήσαμε ένα βίντεο με κεντρικό 

ήρωα εσένα και το μεγαλείο ψυχής που διαθέτεις. Ένα μικρό βίντεο, με 

πολλά όμως μηνύματα και άπειρα συναισθήματα σε εμάς, τους 

καινούργιους φίλους σου.     

Από το πρώτο κιόλας λεπτό που ξεκίνησε η προβολή, συνειδητοποιήσαμε 

πως η αγάπη που τρέφεις για την μουσική είναι απεριόριστη και δυνατή. 

Λίγοι άνθρωποι έχουν τόσο μεγάλη αγάπη για την μουσική, και αυτό δεν 

είναι κατόρθωμα, είναι πίστη και προσήλωση.  

     Χωρίς να σε γνωρίζουμε προσωπικά διαπιστώσαμε ότι η ανάγκη να 

εκφράζεσαι μέσα από την μουσική, είναι αυτή που σου δίνει την δύναμη να 

συνεχίσεις. Είναι απίστευτο και ενθαρρυντικό για όλους μας  ό,τι έχεις 

δημιουργήσει με τα μάτια της ψυχής σου και τα χέρια της καρδιά σου. Δεν 

ξέρουμε πολλούς «υγιείς σωματικά» να διαθέτουν την δική σου ψυχική 

ισορροπία, την υπομονή και την επιμονή για να δείξουν και σε εμάς τους 

νεότερους το δρόμο της ελπίδας, του σκληρού αγώνα και τελικά την χαρά 

και την ικανοποίηση της νίκης και της επιτυχίας.  

     Το βασικό μήνυμα που πήραμε είναι ότι με την δύναμη της πίστης στον 

Κύριο και σε αυτό που πραγματικά αγαπάμε τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο. 

Όλα όμως χρειάζονται σκληρό αγώνα. Ήρωας για εμάς δεν είναι αυτός που 

πέτυχε κάτι στην ζωή του με την σκέψη, την μυϊκή δύναμη και τα χρήματα. 

Ήρωας είσαι εσύ που πάλεψες και συνεχίζεις να παλεύεις με την δύναμη 

της καρδιάς σου. Υποκλινόμαστε σε σένα και στους γονείς σου για ό,τι έχεις 

καταφέρει.  

     Τελικά, τίποτα δεν είναι αδύνατο. Αδύνατοι και λιγόψυχοι είμαστε εμείς 

που με την πρώτη αποτυχία διαλέγουμε τον εύκολο δρόμο της φυγής. Η 

γενναία στάση σου, η αγάπη σου για την μουσική και κατ’ επέκταση για την 

ίδια την ζωή, σου υποσχόμαστε ότι θα είναι το φωτεινό παράδειγμα για το 

υπόλοιπο της ζωής μας. Μας δίδαξες και μας προβλημάτισες. 

Ασχολούμαστε κι εμείς με τη μουσική, παίζουμε διάφορα μουσικά όργανα, 

όμως κάποιες φορές δεν αξιοποιούμε τις ικανότητές μας και το ταλέντο 

που έχουμε.  
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Βλέποντας όμως τη ζωή μέσα από τα δικά σου μάτια εμπνευστήκαμε και 

το παράδειγμά σου θα μας μείνει αξέχαστο! Θα θέλαμε πολύ να σε 

γνωρίσουμε και από κοντά… Σε αγαπάμε πολύ, και θα είμαστε πάντα 

νοερά κοντά σου. 

                                           Με αγάπη και απέραντο σεβασμό, 

                              ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΣΟΥ, Β΄1 Μουσικό Γυμνάσιο Πτολεμαΐδας 

 

 

Το γράμμα που μας έστειλε ο Στέλιος Πισής: 

Αγαπημένοι μου φίλοι, 

Χάρηκα πάρα πολύ με το όμορφο γράμμα σας. Ζητώ συγγνώμη 
που δεν απάντησα στο πρώτο σας μήνυμα. Αυτό δεν οφείλεται σε 
αμέλεια, αλλά σε φόρτο εργασίας. Ετοιμάζομαι για τη νέα 
συναυλία μου κι έπρεπε να φροντίσω πολλά θέματα. 

Ευχαριστώ που με θεωρείτε φίλο σας. Και για μένα είσαστε πολύ 
σημαντικοί και χαίρομαι για την αγάπη και τη φιλία σας! Αγαπώ 
πολύ τα παιδιά, τους νέους ανθρώπους που αγωνίζονται, όπως 
εσείς, να επιτύχουν τους στόχους τους, που αναζητούν πρότυπα, 
που θέλουν να βρουν το πραγματικό νόημα της ζωής και να 
γίνουν καλύτεροι άνθρωποι!  

Χαίρομαι πολύ που επιλέξατε το μουσικό σχολείο. Η Μουσική 
ανεβάζει κι εξευγενίζει τις ψυχές! Είναι η πανέμορφη γλώσσα που 
ενώνει τους ανθρώπους σ' όλη τη γη! Ο κόσμος γύρω μας, αν 
αφουγκραστούμε με την ψυχή μας,  είναι μουσική. Αρχιμουσικός 
ο Θεός! Από Κείνον πηγάζει καθετί καλό. Η απόλυτη ομορφιά, η 
απόλυτη Αρμονία!  

Κάθε άνθρωπος κρύβει μέσα του πολλές δυνάμεις. Και σεις 
είσαστε από το Θεό προικισμένοι με πολλά χαρίσματα. 
Αξιοποιήστε τα. Μην αφήσετε τίποτε και κανένα να σταθεί 
εμπόδιο στο δρόμο σας και να γκρεμίσει τα όνειρά σας. Μην 
παραιτείστε μπροστά στις δυσκολίες.  
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Οι δυσκολίες, τα προβλήματα, ο πόνος μάς κάνουν πιο δυνατούς 
κι όλα μπορούμε να τα επιτύχουμε με τη θέληση, τη δύναμη της 
ψυχής,  με την πίστη στο Θεό! 

Σε σας και στην καλή σας καθηγήτρια -την ευχαριστώ από 
καρδιάς- εύχομαι καλή δύναμη και κάθε καλό. Θα ήθελα να μου 
δώσετε μια διεύθυνση για να σας στείλω ένα δίσκο μου. Σας τον 
χαρίζω με όλη μου την αγάπη! 

 Ο Θεός μαζί σας, με την αγάπη μου, Στέλιος Πισής. 


